GYMNÁZIUM FRANTIŠKA ŠVANTNERA NOVÁ BAŇA

ÚLOHY NA PRIJÍMACIE SKÚŠKY Z MATEMATIKY (štvorročné štúdium) 

1. Aké dlhé je zábradlie s 20 schodmi, z ktorých každý schod je široký 25 centimetrov a vysoký 15 centimetrov? (Zábradlie nevyčnieva pred prvý a neprečnieva za posledný schod.) Pri riešení úlohy zaokrúhľujte na dve desatinné miesta.

2. Akú hmotnosť má 1000 metrov bronzového drôtu s priemerom d = 4,6 mm, ak 1 cm3 bronzu má hmotnosť 9 gramov. Výsledok vyjadrite v kilogramoch. Pri riešení úlohy zaokrúhľujte na dve desatinné miesta.

3. Riešte rovnicu a urobte skúšku správnosti: 
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4. Vypočítajte: 
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5. Od súčinu dvojčlenov  x – 3y  a  12y – 7 odpočítajte výraz 12xy – 36y2 – 6x.

6. Obvod štvoruholníka je 216 metrov, jeho strany sú v pomere 2 : 3 : 7 : 6. Vypočítajte dĺžky strán.

7. Povrch kvádra je 76 cm2, dĺžky dvoch jeho hrán sú a = 2 cm, b = 5 cm. Vypočítajte objem kvádra.

8. Koľko % je 15 minút zo 4 hodín?

GYMNÁZIUM FRANTIŠKA ŠVANTNERA NOVÁ BAŇA

ÚLOHY NA PRIJÍMACIE SKÚŠKY Z MATEMATIKY (štvorročné štúdium) 

1.
Vypočítajte dĺžku telesovej uhlopriečky kocky s hranou a = 6 cm. Pri riešení úlohy zaokrúhľujte na dve desatinné miesta. K úlohe urobte náčrt.

2. 
Obdĺžnikový pozemok má rozmery a = 8 m, b = 50 m. Záhradný domček zaberá 20 m2, na 320 m2 je zasiata tráva a zvyšok tvoria vydláždené chodníky. Koľko % plochy pozemku tvoria chodníky?

3. 
Riešte rovnicu a urobte skúšku správnosti: 
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4. 
Aká je výška lichobežníka, ktorého obsah je 12 cm2 a dĺžky základní sú 3 cm a 5 cm.

5. 
Rozdeľte číslo 420 na sčítance v pomere 1 : 3 : 24.

6. 
Vypočítajte a výsledok zapíšte v tvare zmiešaného čísla:

a) 
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b) 
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7. 
Vypočítajte povrch pravidelného štvorbokého ihlanu ABCDV, ak dĺžka podstavnej hrany je 4,6 centimetra a jeho telesová výška je 8 centimetrov. Urobte náčrt a pri riešení úlohy zaokrúhľujte na dve desatinné miesta.
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